

三门峡市恒特保安服务有限责任公司召开 2024 年度工作总结暨 2025 年度工作会议 凝心聚力结硕果 奋楫扬帆启新程



本报讯(特约撰稿 王雨露 王盾)日前,三门峡市恒特保安服务有限责任公司(以下简称三门峡市恒特保安公司)召开 2024 年度工作总结暨 2025 年度工作会议。三门峡市安保护科技有限公司党委书记、董事长、总经理许世平,副总经理任锋超,财务总监刁月娇代表总公司参加会议。各分公司骨干齐聚一堂,共同

回溯往昔,表彰先进,擘画新一年发展蓝图。

会上,三门峡市恒特保安公司人力保安副总经理马红波对 2024 年度工作进行全面总结,回顾过去一年人力保安团队在各项任务中的拼搏与成果,梳理工作中的亮点与不足,为新一年工作

提供宝贵经验。

刁月娇宣读 2024 年度先进工作者和先进单位名单。马红波、郭建伟、王军红凭借突出业绩与强大执行能力荣获突出贡献奖;峡东分公司与渑池分公司荣膺先进单位称号;陕州一大队、义马一大队等 4 支团队荣获先进集体,刘乐乐、杨永军等 7 位同志荣获优秀基层干部,市中行执勤班、黄河医院执勤班等荣获先锋班组,薛安朝、郭兰兰等荣获先进个人。这些受表彰的先进单位与个人用辛勤付出与卓越表现,成为公司发展中的中流砥柱,是全体员工学习的榜样。

三门峡市恒特保安公司人力保安总经理任锋超结合行业态势与公司实际,围绕全新战略规划,对 2025 年工作进行了部署。他表示,新的一年,公司将以“五横七纵”战略为核心指引,秉持“内外兼修”的发展理念,将积极拓展外部市场,以敏锐的市场洞察力和果敢的行动力,开疆拓土,提升市场份。着重夯实内部支撑,大力加强人才培育与智能化升级。通过聚焦

人防与物业业务的协同发展,推动与客户深度融合,充分结合客户需求提供“定制化服务”,为公司的高质量发展注入源源不断的强劲动力,助力企业在行业变革的浪潮中勇立潮头。

许世平立足当下、着眼未来,从战略高度为三门峡市恒特保安公司人防、物业 2025 年工作安排部署。他表示,公司在新征程中应把握的核心要点与突破方向,为公司向城市综合服务型企业转型升级发展把稳舵盘、筑牢根基。2025 年要以破竹之势勇攀高峰,将个人奋斗融入公司发展大局,以无畏的勇气、创新的思维、扎实的行动,应对每一项挑战,抓住每一个机遇,让三门峡市恒特保安公司在激烈的市场竞争中脱颖而出,成为行业标杆,引领安保服务领域的新风尚。

此次大会全面复盘 2024 年工作,深度剖析了过往经验,也为 2025 年工作描绘出清晰的发展蓝图。会议落幕不是终点,而是新一轮拼搏的起点,三门峡市恒特保安公司全体员工将以此次会议为契机,统一思想、凝聚力量、振奋精神、开拓进取,用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,共同书写三门峡市恒特保安公司的时代华章,向着更加辉煌的未来奋勇迈进。

为民服务办实事 多措并举优环境

三门峡市“医检结果互认”实现二级以上公立医疗机构全覆盖

近年来,市卫健委把推动“医检结果互认”作为政治监督重点任务,全力推动解决群众就诊中的“重复检验”“多头检查”等急难愁盼问题。截至目前,全市 20 家二级以上公立医疗机构已全部接入河南省检验检查结果互认共享平台,实现全覆盖。各医疗机构通过省平台累计查询 677.7 万次,调阅 33.2 万次,互认 18.7 万次,累计节约资金 529.8 万元,人均节省资金 146.83 元。

多措并举推动落实。市卫健委与市医保局联合下发《三门峡市“解决重复医学检查检验、加重群众负担问题”专项工作方案》(三卫医[2024]12 号),就检查检验结果互认工作进行再部署;积极推进医疗机构信息系统适配性改造工作。已对接医疗机构现已完成五大类 82 项检验项目结果信息上传、查询、调阅、互认等功能。积极推进医检互认系统接入工作。下发《关于加快接入河南省医检互认系统的通知》,明确系统接入方案和要求,建立目标台账,及时掌握工作进度;强化技术指导,一院一方案,指导医疗机构完成前置机配置、电子政务外网带宽升级、PACS 和 HIS

厂商接口改造,按照《检查结果互认范围》开展对码工作,组织医疗机构进行医检系统接入培训,加快推进与市平台的对接。在未实现线上结果互认前,全市二级以上公立医院全部开展三大类 60 项影像检查结果线下互认工作。积极建立工作推进与监督机制。医疗机构均在适宜场所醒目位置张贴公示现行检查结果互认项目名单,设置医疗机构内部监督举报电话,自觉接受群众监督。市卫健委根据全市医疗机构开展检查检验互认工作进展情况,建立周调度、月通报、季度提示、半年约谈的工作推进与监督机制。

推进医检互认一直在路上。推进检查检验结果互认,真正让群众告别了重复检查的困扰,使就医之路更加顺畅,这是医疗机构回应民生诉求,践行“以患者为中心”服务宗旨的具体体现,也是推动医疗卫生体制改革的题中之义。

下一步,市卫健委将持续推动“医检结果互认”工作走深走实,进一步规范医疗服务行为,促进合理检查,提高医疗资源利用率,减轻人民群众就医负担,改善就医感受,提升患者体验。 赵选民

凝心聚力再出发 追光筑梦赴新程

三门峡市第五中学召开新学期工作会议

为进一步做好新学期开学工作,确保各项工作稳定、有序、高效地开展,日前,三门峡市第五中学召开了新学期开学工作会议。

会议回顾了上学期的工作成果,肯定了该校在教学质量和学生管理方面取得的显著进步,强调了新学期的工作重点:一要促进学校各科室的工作创新;二要加强教师队伍的建设,优化教学方式、提高课堂效率、提升教育教学质量;三要加强学生管理和优化校园环境,营造安全舒适的学习氛围。

三门峡市第五中学党支部书记、校长宁少伟对全体中层教师提出了工作要求。他表示,体教职工要以身作则、团结协作,以高度的责任感和使命感迎接新学期的挑战,为学生成长和学校发展保驾护航、贡献力量。各分管领导立足岗位职责,围绕开学前准备工作



及新学期工作计划依次从工作思路、工作安排、落实措施等方面进行发言。

会议对党建、师德师风建设,优化教学方式、提高课堂效率、提升教育教学质量,探索高效课堂模式,共同助力学校高质量发展和学生全面成长。

会议围绕学生纪律、班主任队伍建设、学生思想教

育、安全等方面,详细安排了本学期政教工作,并对交通、消防、防欺凌、应急逃生、食品、心理健康、防溺水等安全工作作了重点部署与要求。要把安全教育贯穿于日常德育工作的始终,通过开展丰富多彩的安全教育活动,提高学生的安全意识和自我保护能力。

新学期三门峡市第五中学将继续以“立德树人”为根本,以“高质量发展”为目标,号召全体教师胸怀“教育家精神”,高站位、高起点、高要求,以高度的责任感和使命感,凝心聚力,向美而行,让教育生活更美好、更优质、更深刻。史秀霞